- 24\ BY i F # 4 . 96060 20105F4H268 22—
AR | Frs v e iR wmaorsscon . 10w | B33
Disclosure

EEE (EWEAWR)26 HdE HANIRZ A E B T T — IR, M EER TSR YR A E A EREUBTT Al R G SRR A B B R E T, CSREENF

HiE, WERE/RERAS 45
2 IR A
12 LEERI = AR T IS, i
JELLieaE T BRI HFES
F 4 H 16 HFMRR & YE%1T T
WAL, IR JLAISE R
IR R RE R, 1L 2R
SRR, IR O ML LEESRAE
AR RAEFVERE, B EE

1,

SN H ARSI TR L

ZRE— BN,
PR YR IS O . 2003 4E , 2275 26
BN ETINR T Y HEIE T A

J Y

H e

b 17

WEH

EZEEBU

WAL, HANLIEAEYES, —E

2, B 2007 £ 1 B, JibzHy
HE 76 75 R D3 I PR 252 43 B TP R
JLET, M 1A 17 & /N2 L=
#i‘”“%mféﬁthﬁu{ﬁu%ﬂ Hom

SIHE R T RS

pul

2/6 52.5m? #7357 £ B
A 69.5 7 834382378

ﬂﬁ%t@@'ﬁli%: B2 =1 EAA
BRAE~ENRE, BB 3 MAE,
BARIMEEA Sk, 7

i?ﬁﬁn

EERMES IR, ZZRE D

POAHCEFHEITRERMR,  FFEELL, ARSI AN

LZRIMERIRER 4 2Lz, &, EET QL. “RIR
Hp@FEwmSEE 20 HHI/N L {’Tf 24 NI N R — T, 25
LG AR 2 e MBI SR, 7 BERIEZ L AR

—ZAIESE T B HIRIREMEE 2
AL T (A e — IR 1
I\, HEFMETHENT —VI,
T8 —Z 3Rk 2 AR Ak A , QN SR

o

NT B AmERE, BirE

4/7 130m*195 f 53
HH 3 i 13584090307

B 15 Bk

] (17/18 147m°398 J5 MEg 8
2 = 2374 86853553

=R, 7 = BEk
H O L)L) B ESRGHRAD A S7
HIESFF R, i Fok i th A8

&hﬁ@

FHGE TR, DR A E e
IR EFTEMFA
AR PR IS F LAY, OB AR
b EE S A 1L (T BE R

EE12H,
7T BEIEFLL,

BER R F7E — I aS R (P
4TRSS, BN RSRE — A
ME RO HRE A . 220
B R R R TS
BE, WUDETE 4 H 16 HAIEYSE
SIS, FRBOBERS I ISl
RIS IR R T — SR R

H B2 :

e

7-8/7 189m*366 1
1 % £ B 87716786

HZZRISLR

H+, A IRAIH F 25, 34
IS TEZEATIRYS
IR FoxX A5RE.

NIRTAE A B A 258 17 IE AL A A

T FRFIEARE

LETHIELED WA IS E RITINR, b=
SE4H 16 H,  URGRSORERRS, A2 T8
B D U= N s VA 4 DU IS

i}l

WY B FEL A

—

N

318 132me300 | 3%
uﬁﬁﬂli i 87716782

SRR SELS IR IS,
Gt XS FRAE R IR B2 AN
Do TR E BRI R T A
&, BRA—FAEN O N
T R JE SRR B R YA I E
BRSNS [ RRE S =

ftr iR HUATE B

=7

4TI E Lt RRESE
2% 815 77 8560090

1-3 1030m* &% fh
ﬁ‘ﬁ#ﬁ%ﬁ 1200 7

i

77 50m? §& 3 97
£ 65 7 83438237

71877 170m*157 7i S5k

o 2RI E D

= 5/ 160+80m°329 77 =
S 75 34 2 5 41 86853553

HREHT

6/28 138m*172 71
£ & 8mes

LR

3/7 84m? 146 7 /A
e AR UM

&K

37 I HE—ILE
% E 66 7 8560090

T

4/6 63m?E 4t 97

WAE,

9/33 70m?161.8 i

/6 135?255 71 =1

4/7 95m?2140 77 #3|

5/6 55m? W A 3% 2 1

52262626 ...‘ﬁ;lﬁ &£ 82 F7 8343823707 "*Eiﬂ:?".[ 83190595¥'ﬁ ﬁll EE&Q%%}@E 868535537]-*':'%%]&1 m:@%@%@%gﬂ +‘T‘.*?EWW % @ 4t 81meis2 ﬁﬁmﬁiﬂm 59.8 75 8560090
IERITER %5 mwonr— N A o = 2 v Lo s M 25 o e A RAE A %ﬁ%%mézs‘“’%%%ﬁiu? s oo BRI £ 10 ssevase
KRR 5 ' s T AR BIIR S 2 55 ""ﬁl’f‘l ]m”miﬁ’(?,é11h?n?£1905§1¢|‘1%ﬁ$ﬁ6 i I A 2%2?52”%?‘37?12?55 KRS it soomumne
L v TR BT e P T e S
R e R, e e BB b B TR B 07 S B R 2 e 2 R i 20 075572
KT8 5 B amioe i o 6 L o 2 P 8 ) e oasrs BRIRERR Y o S s BIATEIE 2 2 3 s 22 VAT 2 Tos st
ABEANE 4205 e T LB 222 Sl — BRI L i B R sovom IR B 2 srvom W ABIRIE £ 1 5 sownon AV LB &5 4 o s

1F 123m2290 75 #k 7.8
2l % E401E 81716787

BB

ERAR

23/30 112m?166 7 %
F1E 2 W 13584066839

17F 60m?110 77 S
AT 86455095

ATHHR

R L P

24/26 40m?67 71 4
SV 13584066839

30/31 240+40m?870 J3
£ = 4R 86455095

g

R L P

17/26 52.6m*818 i &
W & £ 139510377 73

TF36Ime 1500 /) B2
90 7 E R & 86455095

N

R

177 63m*93.8 i W&
i B F 13951037773

.

T

Em

—F RIS R, K 1000+

+ f|mF), ATiZi)ll. 83374617

2/6 56.6m?63.5 /1
Wrg ki 86407889

et

117 52+:20m294 75
MEFRELH 68871765 %m

=

UM

10/18 135m?230 7 #'%
B & & 81116787

898
Sl N e T e I T e e T e
WS MR L LTI, LR Lt B Ll LR
TSI, i SR LT R AL T LR BRI RREE Y e R R
RAITE S DA L SRR R LB R SRR T AR
AL, = R AR LU IR B
R A e B L L R Lo R T L T S IR A ST R 1
EUBNIR e TR e LR RERR, DA E L L T A
FARHLT A BT TR L SR LA B T L SRR T T L

XRRE

6F 50m267.8 T £

M8

2/7 54 m* W &

B #5 3t 68855281 49 T3 5260050
IEIE m?97.8 T4 A 5/6 57meEIdL B &
BB MK L i osreae o3 DEAT 3 0o 2 ot

= A3E

5/7 69m282.8 AN
B £ B 86410127

HEXE:

63 7 200+80m7ﬁ [5EN
HETE 28T 8560090

HTREAR

3/10 102m?235 /3
5E & E 86853857

LE=#E

M4 2

199 e L i

AR

4

PR E

SRtk

e mkA6m2300 7 4 FH ez & = F (777 634791 71 PEF e (1, E47 114m240 T WE—1 47 7Am2 1188 1 17/24135m°260 71 5% +==19/0 135m?162 /5 | —445/7 67m?918 A &
'xﬂgﬁ%ﬁ & 15 7 84709710/R ;Iﬂ:.;ﬁ,]\ X § 139510377 73* |.|.|1’a$%%%tﬂ§ 868535%3 ﬁ iﬁﬁjhéﬂﬁﬁ% 66915%34 ﬁk'm iﬁﬁ% A 5 87716787*%1’6 ERMAREF 847097%1t;ﬁ H%éﬁjt 139159727?
4 370+170m?3.9 AP K 47 1 37 742m281 i = 717 134 m? = 5/6 120m?175 1 Wili— A1 95m 145 7 Z = 617 138.6m? 144 77 99 & 1/6 53m252 T3 2 B
AEHEANE DRABER 86853398%” AME AISE 13951037773 % L) 150 T 52600509/\L¥RE:II:25)§%§§1@ 66915034;1*[' [=l b5 87716767 Zllin ERE-1 189139607395%@.711\-] Rl 5 % 1381403233
& 1F 139+60 K 1/6 96m 172 71 R |0 2 6/30 600m?98 E i fE 37 982147 i LT ¥ 52026 96m?230 77 /) = 1018 127.5m*215 AW w 6/12 119m2180 /1 5 06
?!L'J‘ﬁﬂ& FEEIE 86853898 Ik F X 13404121264$*r iﬁ#ﬁ 420 5 83438237&1‘3«@%%7]% 30m26691sog;45m1rﬁ"} Kk 87716787 ﬁ]ﬁﬁmﬁﬁiﬁéﬂﬂ 86425938“* ﬁnﬁm\a 15%553?947
E= AT 52m291 7 A% 37807120 77 BRI EE 4 7/7 70m?98 TFX AT P 277 50m?72.5 T3 HiEk o4y il [=] 5/7 165m2330 /3 /N &6 J— B 35 59M 715 B I = g 6 46mPA9BRREEL S
REhlES ssassses‘TE DEYEE moas et MR % 133378;-6#99 B3R L e 1B 5 Bl Yo smorey BEA— BB s oo AR AT 3o s vavromoc
15 m2 45 Fjd 117 66.5m?91 7 Wik 10/32 86m?135 77 5% 1/7 55m295 i & =& 6/11110m?220 /i & 4/5 48 m? 46.8 7|
**ﬁﬁiﬁg E 86853008/ ‘E“ 35 BF 18 F 139519552035 Eiﬂg' Jeks351 68871618 B ﬁ'@ ks 87716787 I E 'l.%lﬁxx B 13915972738
1F 100m? 185 7 23/25 M4 T 2 15/32 1o4m2160 e 5/6 60m282 /7 W 23128 108m2160 1 A= USE5 214 6+100mP2t5 AR

KR Fs:

FRI1E

ﬁ &5 13814532800

& B

B VX 13951966203

A 54 B

sFL 4

B—15h B 867953

4 5 % 68871576

#n il E B

#h5 2 E 18951806033

kX%

RR=#

I 200 & FH) 83534980/

& X & 62.11m’

II

AkHH(97)

BT 20m?86795369

ik HR

o

BR KT 4 18913387550

10507185 75 27F ELH

BN R E

3/7117m219671' B2

R

7T 100mA160 77 Bt
47 £ B} 18951806033

RiLAGE

81.21m*27 8 £ 117 A E

Z Al s 85512667 BREF 13951966203 4 BB £ 3 68871618 L % % 18951806033 HEEHEEEZR 10913368767
STI+75ME500 7 71 27 47261 i EEH 577 70m2121 kS 317 59m281 871 Wi 19124 53m?100  &ifEE Time A7 88 & 70 FME— 1|8 2/3 39m?36 5%

%15 i 1381403233

B2 177 40m? 57.3 Y] ﬁ% 2 30 755 68§7357s STt LR 83534980 2 ‘
& 18913807649 SRITE 2 5 0 o WS XBHH 205 2 Srioico B35 e svnoco D RN i rosronnos TL IR A 5 170 s sz K] B (3155 2 Togagr
iﬂ %%%%%?g”z%ﬁiﬂ ST oo FE B 2 s S B ilggﬁﬁ%’%[iﬂlﬂFm%1j1t§${%]211829851§0§m EMRE &5 ikl BISE Reiron
55 vrsauisis 7029 BT Gt 8 BUIE % 5 oo S M Lt orasos B R 2 L o JE ME | 17 s oo kL BB L T
INBHERRE 6 riosonns B LS 22 S eorssenn KRBT S s msious AL 3B, 1 2 oo s soesnro M & 2 7, e ook 0 JEH i 5o pwzrao K] O (3145 2 oo
RN o SR8 s BT 1 MR e IR L RS AT HEIS
saonateo i F B s BB 2 v AR A s e PR 0 oo B AL 27 B 51

REF$

5F 71m?108 A&
& 3 £ B 68855281

8 1

1/6 56+50m276 I &
% B2 F 13815899855

LN

116 63m83 TR E W&
I\F 95 F5 139051719

a AT L

411 113m*260 5 =
=it 87716782

BT

2/5 56.5m253.5 71 W
M X #% K 85500272

86?117 96 % 122 g =
A+ 15m°83534980

S

it

=1 5/7 80’ 138.5 ko
2|\ 47 86425938

hﬁml

=] 4/16 5Tm°91 7 AE
i 1% 3 15335151973 -

FI#t

3/7 55m2 755 T #&
SEmdt 13905171964

JhLTE B

5/6 60m?150 73 fiI
INFXFE 87716782

e miE

2/6 63m763.8 77 2
11 1 13584090307

X

Unto/7 BETORE RS

M,

4/7 39m?52.5 kg%

F

o LTS

5/6 55.6m?76 i Wi 2

HXER

717 65.5m*89.8 71

EIRH

5/767.3m2918 75 03 £ 5%

i

2/6 91m273 T EE
IR 1 58650237,

7/11104m?83 T = E7

L e

LB ER
AR 1680 ) m> TR

|

EBiE:57630686 57634686

&= ] i % 4 13905171964 /R0 45 2 7 68855281 W% O 13905171964 EriL 5% 87716782 kLA 13951887675 [T T % 58650237
REANET Ei%fﬁ?%?ﬁw%ﬁml 55 48 s Eﬁ'ﬂtlg T o B RS e it AR RE 2 5 6 oo ELIBMIHY e co oo i}iﬁ L samsns
SRR A 2 e BT L BB Ok oo 1 TS B 2 oo 2 SR AT 5 & soatnor HKE BB 2k orirn LR M 455 7 s A R s
1) O 2205 S P B 355 oo M A B2 S & aosons 00 1 o 1 somsn BN B2 22 % o LR P 5.5 8 7 oo OB PA DT 1 305 s
Z R T 5 vy SRR 2 oo 2 BT 5 o RS % S o ieree T B R 5 1ot 3 s S5 B BB it 127 arn

REHE

B-677 45mP50 71 S 80
EHTEELNR 87716781

8/10 112m?232 /i
1 #4 87716787

PR

36 84m?128 71 / = W

g
RSk 2 S4 84731685

511 95m?203 |1 #
X & % & 87716787

&g

D& 1506220852015% TR,

5/18 132m?223 71
L EMNK 87716787

ik 14 24

mt139.8 7 / 7= E;ﬁ%@

EHE S 84731685

8 5 b
204 25.39m*34 7y | 7= ﬁF{

6/7 205m2416 77 Sl
IH?H;E 87716787

tEfEERE

S

] 12 14538 7 | P R
5417 40 T8 15062208520

6 136m2299 LI

N BANF AT AT

10E B H B & 8%, 1% A] [O] 14 F= 417
& 45.6 7 10 EFaE Y5 /570 33.6 77 +45.6 AERE =
s FETH 33.6 7 + EroiE{E (R 8 Fﬂ)
T2 -5 o661 7 721




